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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19 DE 
ABRIL DE 2022. 
 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA. 
 
 
 
 
 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte 
e dois), às dez horas, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS 
SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 
Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 
nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, de forma 
híbrida, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife sob a Presidência do 
Vereador HÉLIO GUABIRABA. Ocuparam Primeira e Segunda 
Secretaria, respectivamente, os Vereadores: ERIBERTO RAFAEL e ANA 
LÚCIA. Contando com a presença dos demais Vereadores membros 
desse Poder: ADERALDO PINTO; ALCIDES CARDOSO; ALCIDES 
TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANDREZA ROMERO; CHICO 
KIKO; CIDA PEDROSA; DANI PORTELA; DILSON BATISTA; DODUEL 
VARELA; EDUARDO MARQUES; FABIANO FERRAZ; FELIPE 
ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; FRED FERREIRA; IVAN MORAES; 
JAIRO BRITTO; JOSELITO FERREIRA; JÚNIOR BOCÃO; LIANA CIRNE; 
LUIZ EUSTÁQUIO; MARCO AURÉLIO FILHO; MARCOS DI BRIA 
JÚNIOR; MICHELE COLLINS; OSMAR RICARDO; PASTOR JÚNIOR 
TÉRCIO; PAULO MUNIZ; RENATO ANTUNES; RINALDO JÚNIOR; 
SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; WALDOMIRO AMORIM; 
WILTON BRITO e ZÉ NETO.  O senhor Presidente solicitou a 
compreensão e o respeito de todos que estão nas galerias. Havendo 
número legal, declarou abertos os trabalhos solicitando ao Primeiro 
Secretário que procedesse a leitura das Atas das reuniões anteriores. O 
Primeiro Secretário solicitou retificação em uma das Atas. Submetida à 
apreciação do Plenário, as mesmas foram aprovadas. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente solicitou à Primeira 
Secretária que procedesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, do qual 
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constaram as seguintes Matérias: REQUERIMENTOS Nºs: 4466 a 
4468/2022, de autoria do Vereador ERIBERTO RAFAEL; 4469/2022, de 
autoria do Vereador IVAN MORAES; 4470/2022, de autoria do Vereador 
RENATO ANTUNES; 4471 a 4473/2022, de autoria da Vereadora ANA 
LÚCIA; 4474/2022, de autoria do Vereador TADEU CALHEIROS; 4475 e 
4476/2022, de autoria da Vereadora ANA LÚCIA; 4477 e 4478/2022, de 
autoria do Vereador RENATO ANTUNES; 4479/2022, de autoria da 
Vereadora DANI PORTELA; 4480/2022, de autoria do Vereador TADEU 
CALHEIROS; 4481 a 4483/2022, de autoria do Vereador FELIPE 
ALECRIM; 4484/2022, de autoria do Vereador RINALDO JÚNIOR; 
4485/2022, de autoria do Vereador FABIANO FERRAZ; 4486/2022, de 
autoria do Vereador FELIPE ALECRIM; 4487/2022, de autoria do 
Vereador IVAN MORAES; 4488 a 4495/2022, de autoria do Vereador 
FELIPE ALECRIM; 4496/2022, de autoria do Vereador CHICO KIKO; 
4497/2022, de autoria da Vereadora ANA LÚCIA; 4498 a 4502/2022, de 
autoria do Vereador CHICO KIKO; 4503 a 4508, de autoria do Vereador 
MARCO AURÉLIO FILHO; 4509 a 4513/2022, de autoria do Vereador 
CHICO KIKO; 4514/2022, de autoria do Vereador FRED FERREIRA; 
4515/2022, de autoria do Vereador IVAN MORAES; 4516/2022, de 
autoria do Vereador FELIPE ALECRIM; 4517/2022, de autoria do 
Vereador DODUEL VARELA; 4518 a 4521/2022, de autoria do Vereador 
FELIPE ALECRIM; 4522 a 4524/2022, de autoria do Vereador FABIANO 
FERRAZ; 4525 a 4528/2022, de autoria do Vereador FELIPE ALECRIM; 
4529/2022, de autoria do Vereador ALMIR FERNANDO; 4530 a 
4535/2022, de autoria do Vereador FELIPE ALECRIM. O senhor 
Presidente convidou o senhor MARCOS DI BRIA JÚNIOR para tomar a 
posse e pediu para que o Primeiro Secretário, Vereador ERIBERTO 
RAFAEL, que fizesse a leitura do Ato do Edital de Convocação. O 
Primeiro Secretário fez a leitura. O senhor MARCOS DI BRIA JÚNIOR 
entregou nas mãos do presidente em exercício, Vereador HÉLIO 
GUABIRABA, sua declaração de bens. Em seguida, o senhor Presidente 
convidou o senhor MARCOS DI BRIA JÚNIOR para fazer a leitura do 
juramento. Feita a leitura, o senhor Presidente declarou empossado o 
Vereador MARCOS DI BRIA JÚNIOR. (APLAUSOS). No horário 
destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE, a primeira oradora a ocupar a 
Tribuna, Vereadora DANI PORTELA, falou das despesas do município 
destacando metas fiscais. Disse que protocolou um pedido de informação 
a PCR e fez críticas às reduções de despesas feitas pela gestão 
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destinadas às pessoas que foram mais afetadas durante a pandemia. 
Disse que o Recife é a capital das desigualdades. O próximo orador, 
Vereador MARCO AURÉLIO FILHO, lamentou a depredação da estátua 
de Reginaldo Rossi e disse que o poder público precisa agir neste 
momento. Solicitou a colocação de câmeras de vídeo de monitoramento 
para que as estátuas não sejam depredadas. Registrou um requerimento, 
de sua autoria, para a realização do show da banda Nação Zumbi e 
destacou outro Requerimento, de sua autoria, que trata da desobrigação 
do uso de máscaras em ambientes fechados. O orador seguinte, 
Vereador ALCIDES CARDOSO, leu discurso (cópia anexa aos anais 
desta Casa) sobre o Requerimento Nº 4314/2022, de sua autoria, que 
indica a inclusão da Rua da Imperatriz na lei do RECENTRO e destacou 
a importância da sua proposição. Pediu a aprovação dele. O senhor 
Presidente registrou a presença do senhor Ronaldo Lopes, suplente de 
vereador. O próximo orador, Vereador OSMAR RICARDO, tratou sobre o 
déficit de moradias na cidade e criticou a gestão João Campos pela falta 
de incentivo às moradias. Trouxe um relatório sobre o Mercado de Santo 
Amaro feito junto com locatários e fez a entrega do mesmo nas mãos do 
presidente em exercício, Vereador HÉLIO GUABIRABA. O orador 
seguinte, Vereador CHICO KIKO, falou sobre reunião na escola 
Engenheiro Lauro Diniz, no bairro do Ipsep, sobre pacote de obras da 
PCR e disse que as mudanças impactarão o trânsito da área. Também 
citou ponte que ligará localidades das Zonas Sul e Oeste e agradeceu ao 
prefeito. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o Vereador RINALDO 
JÚNIOR, para informar que o presidente da URB, atendendo 
requerimento da Vereadora ANA LÚCIA, suspendeu o Edital de licitação 
do Mercado Público de São José. A próxima oradora, Vereadora LIANA 
CIRNE, tratou sobre a quantidade de lixo nas praias e falou da falta de 
planos para a cidade. Fez analogia ao filme 300 e citou a necessidade da 
construção de ecobarreiras. O último orador, Vereador DILSON 
BATISTA, disse que tem recebido denúncias de abuso de autoridade em 
quarteis e citou caso ocorrido no 20º Batalhão. Disse, ainda, que os PM’s 
são perseguidos dentro dos batalhões e que protocolará denúncia contra 
o Major Carvalho. Em seguida, o senhor Presidente determinou ao 
Segundo Secretário que procedesse a CHAMADA REGIMENTAL, 
oportunidade em que foram registradas as presenças dos senhores 
Vereadores membros desse Poder: ADERALDO PINTO; ALCIDES 
CARDOSO; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANA 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 4 de 27 

 

LÚCIA; ANDREZA ROMERO; CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; DANI 
PORTELA; DILSON BATISTA; DODUEL VARELA; EDUARDO 
MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE 
ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; FRED FERREIRA; HÉLIO 
GUABIRABA; IVAN MORAES; JAIRO BRITTO; JOSELITO FERREIRA; 
JÚNIOR BOCÃO; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; MARCO AURÉLIO 
FILHO; MARCOS DI BRIA JÚNIOR; MICHELE COLLINS; OSMAR 
RICARDO; PASTOR JÚNIOR TÉRCIO; PAULO MUNIZ; RENATO 
ANTUNES; RINALDO JÚNIOR; SAMUEL SALAZAR; TADEU 
CALHEIROS; WALDOMIRO AMORIM; WILTON BRITO e ZÉ NETO. 
Justificou a ausência o Vereador ROMERINHO JATOBÁ. No 
PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, constaram as seguintes 
Matérias: DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4141/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES CARDOSO, CONCEDENDO VOTO 
DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES AO MÉDICO CLÍNICO E 
PNEUMOLOGISTA JESUS MANOEL BERNARDEZ GANDARA, PELO 
EXCELENTE TRABALHO QUE ESTÁ DESENVOLVENDO À FRENTE 
DO INPAR - INSTITUTO DE PNEUMOLOGIA DO RECIFE, DO REAL 
HOSPITAL PORTUGUÊS DE BENEFICÊNCIA EM PERNAMBUCO 
(RHP). – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 4229/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA DANI PORTELA, 
CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS À ARTICULAÇÃO DE NEGRAS 
JOVENS FEMINISTAS, EM REFERÊNCIA À DATA DE 08 DE MARÇO 
DIA INTERNACIONAL DE LUTA DAS MULHERES. – Foi APROVADO 
COM OS VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES MICHELE 
COLLINS E RENATO ANTUNES. DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4404/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCO 
AURÉLIO FILHO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES EM COMEMORAÇÃO AOS 03 ANOS DO BLOG 
CENÁRIO. – Foi APROVADO. O senhor Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA, da qual constaram as seguintes Matérias: DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3582/2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA DANI PORTELA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. 
PREFEITO DO RECIFE PARA QUE SEJA DETERMINADA A REMOÇÃO 
DO BUSTO DO DITADOR HUMBERTO CASTELLO BRANCO, NO 
CANTEIRO CENTRAL DA PONTE CASTELLO BRANCO, AVENIDA 
CAXANGÁ, NO BAIRRO DA VÁRZEA. Fez uso da palavra, PELA 
ORDEM, a Vereadora ANA LÚCIA, que pediu que ficasse registrado em 
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Ata sua intenção de abster-se na votação do Requerimento Nº 
4229/2022, de autoria da Vereadora DANI PORTELA.  Discutiu a Matéria 
o Vereador RENATO ANTUNES, que fez um apelo a Vereadora DANI 
PORTELA para a retirada da proposição e disse que não se pode fazer 
revisionismo histórico a base de requerimento. Questionou aos 
parlamentares do PSOL se foi feita uma consulta popular para a retirada 
do busto e pediu para que os vereadores respeitassem a lei que foi 
aprovada. Solicitou que os vereadores rejeitem o requerimento. Discutiu a 
Matéria a Vereadora DANI PORTELA, que fez uma leitura de uma 
matéria sobre torturas no período da ditadura. Citou caso da jornalista 
Mirian Leitão e lembrou que, como historiadora, tem direito de falar sobre 
o assunto. Foi aparteada pelo Vereador IVAN MORAES, que lembrou 
que, a qualquer momento, o prefeito pode retirar o busto e questionou à 
Mesa quando foi que o PSOL passou 300 dias de férias. Discutiu a 
Matéria a Vereadora LIANA CIRNE, que parabenizou a Vereadora DANI 
PORTELA pelo requerimento, que propõe justiça. Falou sobre a páscoa, 
sobre o general e disse que não se pode permitir homenagens a 
torturadores. Foi aparteada pela Vereadora CIDA PEDROSA, que cantou 
música de Geraldo Vandré e falou sobre amor como um bem maior. 
Disse que seu partido foi o que mais perdeu pessoas na ditadura e que 
esta deve ser uma pauta de todos. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o 
Vereador RENATO ANTUNES, que solicitou votação nominal ao 
requerimento. Votaram SIM os Vereadores: CIDA PEDROSA; DANI 
PORTELA; IVAN MORAES; LIANA CIRNE; OSMAR RICARDO; 
RINALDO JÚNIOR.  Total de 06 (seis) votos. Votaram NÃO os 
Vereadores: ALCIDES CARDOSO; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ANA 
LÚCIA; CHICO KIKO; DILSON BATISTA; DODUEL VARELA; EDUARDO 
MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE 
ALECRIM; MARCOS DI BRIA JÚNIOR; MICHELE COLLINS; RENATO 
ANTUNES; SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS e WALDOMIRO 
AMORIM.  Total de 16 (dezesseis) votos.   – Foi REJEITADA A 
MATÉRIA. Justificaram os votos os Vereadores DANI PORTELA, 
DODUEL VARELA, ERIBERTO RAFAEL, MICHELE COLLINS, RENATO 
ANTUNES e SAMUEL SALAZAR. Fez uso da palavra, em QUESTÃO DE 
ORDEM, a Vereadora DANI PORTELA, que explicou que as leis só são 
válidas depois de sancionadas e publicadas, o que não é o caso da lei de 
autoria do Vereador RENATO ANTUNES. O senhor Presidente 
parabenizou a todos os vereadores que participaram do debate. 
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DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3837/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR IVAN MORAES, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA QUE SUSPENDA O 
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2022 DA SECRETARIA 
DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL (SDSDHJPD) PUBLICADO NO 
DIÁRIO OFICIAL DO DIA 26 DE MARÇO DE 2022. Discutiu a Matéria o 
Vereador IVAN MORAES, que explicou o motivo que o fez protocolar o 
requerimento e destacou a forma de pensar com racionalidade sobre 
como utilizar recurso público para acolher pessoas que têm problemas 
graves no uso de álcool e outras drogas. Foi aparteado pelas 
Vereadoras: DANI PORTELA, que falou que o que está tratando não é 
sobre uma questão de fé, e sim sobre uma destinação de verba. Disse 
que é preciso fortalecer as políticas públicas de saúde no estado; 
MICHELE COLLINS, que fez explicações sobre as comunidades 
terapêuticas, parabenizou a destinação de verba para elas, porém 
informou que o recurso ainda é pouco diante do que se gasta. O senhor 
Presidente anunciou que o governador do estado de Pernambuco retirou 
a obrigatoriedade de uso de máscaras em ambientes fechados. Discutiu 
a Matéria o Vereador LUIZ EUSTÁQUIO, que destacou vários pontos 
importantes realizados pelas comunidades terapêuticas. Foi aparteado 
pelo Vereador IVAN MORAES, que falou da necessidade de haver 
diálogos e não tira o mérito das comunidades terapêuticas. Também 
discutiu a Matéria a Vereadora MICHELE COLLINS, que disse que votará 
contra o requerimento e defendeu o direito das comunidades 
terapêuticas. Discutiu a Matéria o Vereador TADEU CALHEIROS, que 
defendeu o CAPS, as verbas destinadas para eles e ressaltou a 
importância de defender todas as áreas da saúde. Foi aparteado pelo 
Vereador RENATO ANTUNES, que parabenizou o Vereador TADEU 
CALHEIROS pela fala ponderada, falou sobre o trabalho das 
comunidades terapêuticas e disse que as verbas destinadas a essas 
organizações vêm de programas sociais do governo federal e não da 
saúde. Votaram SIM os Vereadores: DANI PORTELA; IVAN MORAES; 
LIANA CIRNE e TADEU CALHEIROS.  Total de 03 (três) votos. Votaram 
NÃO os Vereadores: ADERALDO PINTO; ALCIDES CARDOSO; 
ALCIDES TEIXEIRA NETO; ANA LÚCIA; CHICO KIKO; DODUEL 
VARELA; EDUARDO MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO 
FERRAZ; FELIPE ALECRIM; JOSELITO FERREIRA; LUIZ EUSTÁQUIO; 
MICHELE COLLINS; PAULO MUNIZ; RENATO ANTUNES; SAMUEL 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 7 de 27 

 

SALAZAR; WALDOMIRO AMORIM e ZÉ NETO.  Total de 16 (dezesseis) 
votos.   – Foi REJEITADA A MATÉRIA. Justificaram os votos os 
Vereadores: DODUEL VARELA, IVAN MORAES, LUIZ EUSTÁQUIO, 
MICHELE COLLINS, WALDOMIRO AMORIM e ANA LÚCIA. 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3969/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE 
RECUPERAÇÃO DO ABATIMENTO ASFÁLTICO NA RUA PINTOR 
AGENOR DE ALBUQUERQUE CÉSAR, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4057/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO 
DE ABATIMENTO ASFÁLTICO NA RUA QUÍMICO ALFEU RABÊLO, NO 
BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4066/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO-
EXECUTIVO DE DEFESA CIVIL DO RECIFE PARA PROVIDENCIAR A 
INCLUSÃO DA RUA BUENO, POR TRÁS DO Nº 100, NO PROJETO 
“PARCERIA DO MORRO”, NO BAIRRO DE DOIS UNIDOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4096/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO-EXECUTIVO DE DEFESA 
CIVIL DO RECIFE PARA PROVIDENCIAR A INCLUSÃO DA 2ª 
TRAVESSA DA VITÓRIA NO PROJETO PARCERIA DO MORRO, NA 2ª 
TRAVESSA DA VITÓRIA, Nº 175-D, NO BAIRRO DE DOIS UNIDO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4400/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A INCLUSÃO NA RUA PROFESSOR OTHON 
PARAÍSO, Nº 486, O PROGRAMA "TÁ APRUMADO" DA PREFEITURA 
DO RECIFE.NO BAIRRO DE CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4401/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À PRESIDENTE DA CTTU PARA PROVIDENCIAR IMPLANTAÇÃO DE 
SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL DAS LOMBADAS NA RUA 
PROFESSORA ROSILDA COSTA, NA COMUNIDADE VILA DA 
IMBIRIBEIRA, NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; 
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DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4405/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS 
DE LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DO CANAL, NA RUA DELMIRO 
GOUVEIA, Nº 50, NO BAIRRO DOS TORRÕES. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4407/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A INCLUSÃO DA 
AVENIDA GOVERNADOR AGAMENON MAGALHÃES, Nº 2606, O 
PROGRAMA "TÁ APRUMADO" DA PREFEITURA DO RECIFE, NO 
BAIRRO DO ESPINHEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4412/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU 
PARA PROVIDENCIAR A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL 
NO CRUZAMENTO DA RUA DESENHISTA EULINO SANTOS COM A 
RUA DA REGENERAÇÃO, NO BAIRRO DO ARRUDA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3970/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO APELO AO SECRETÁRIO DE DEFESA SOCIAL DE 
PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO NA RUA JOSÉ CARNEIRO LINS, NO 
BAIRRO DE NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3972/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO APELO AO 
SECRETÁRIO DE DEFESA SOCIAL DE PERNAMBUCO PARA 
PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO NA 
RUA SÃO MATEUS, NO BAIRRO DA IPUTINGA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3974/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA SUDESTE, NO 
BAIRRO DE CAJUEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4298/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CAPINAÇÃO NA RUA MANOEL TEIXEIRA, NO BAIRRO DE 
COQUEIRAL. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4301/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA URB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
RIO BRANCO DO SUL, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4303/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA AVENIDA PORTO SEGURO, NA 
COMUNIDADE DA COHAB. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4304/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA PRAÇA 
NAS IMEDIAÇÕES DA RUA RIO BRANCO DO SUL, NO BAIRRO DO 
IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 4305/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR 
TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA 
DETERMINAR O SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA CÓRREGO DO 
OURO, NA COMUNIDADE DO ALTO JOSÉ BONIFÁCIO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4307/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE SAÚDE DO RECIFE PARA 
ENVIAR UMA EQUIPE DE AGENTES DE SAÚDE AMBIENTAL E 
CONTROLE DE ENDEMIAS PARA VISITAR AS RESIDÊNCIAS DA RUA 
ZEFERINE SALES, NO BAIRRO DA ILHA DO RETIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4308/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA 
DETERMINAR O SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA AVENIDA RIO 
LARGO, NA COMUNIDADE DA COHAB. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4316/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE SAÚDE DO RECIFE PARA ENVIAR 
UMA EQUIPE DE AGENTES DE SAÚDE AMBIENTAL E CONTROLE DE 
ENDEMIAS PARA VISITAR AS RESIDÊNCIAS NA RUA 2° TRAVESSA 
DO OCEANO, NO BAIRRO DO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4320/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL NA AVENIDA 
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MARECHAL CORDEIRO DE FARIAS, NO BAIRRO DA IPUTINGA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4323/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA TRAVESSA 
POETA MANOEL BANDEIRA, NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4324/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR MANUTENÇÃO NA ESCADARIA NA RUA CÓRREGO 
BOMBEIRENSE, NA COMUNIDADE DA BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4325/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR OS SERVIÇOS DE DESOBSTRUÇÃO E DE LIMPEZA 
DE GALERIA E CANALETAS NA RUA APUCARANA, NO BAIRRO DA 
MUSTARDINHA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4326/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB, PARA AUTORIZAR A REGULARIZAÇÃO DO 
RECOLHIMENTO DO LIXO E A REMOÇÃO DE ENTULHO NA RUA 
MANOEL TEIXEIRA, NO BAIRRO DO COQUEIRAL. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4331/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE SAÚDE DO RECIFE PARA ENVIAR 
UMA EQUIPE DE AGENTES DE SAÚDE AMBIENTAL E CONTROLE DE 
ENDEMIAS PARA VISITAR AS RESIDÊNCIAS NA RUA DOUTOR 
JOAQUIM PORTELA, NO BAIRRO PORTO MADEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4334/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TAPA-BURACO, 
AVENIDA GEDALHA, NO BAIRRO DO FUNDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4338/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA NA RUA DOUTOR 
JOSÉ LACERDA, NO BAIRRO DO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 11 de 27 

 

DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4340/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR OS 
SERVIÇOS DE DESOBSTRUÇÃO E LIMPEZA DAS CANALETAS NA 
ESCADARIA DA RUA ERVÁLIA, NA COMUNIDADE DO MORRO DA 
CONCEIÇÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4341/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
DESOBSTRUÇÃO E LIMPEZA DE GALERIA NA RUA ANGÉLICA, NO 
BAIRRO DO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4342/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA 
DE SAÚDE DO RECIFE PARA VIABILIZAR A CONTRATAÇÃO DE 
MÉDICOS E A REGULARIZAÇÃO NA DISTRIBUIÇÃO DE 
MEDICAMENTOS NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA (USF) 
PROFESSOR JOAQUIM CAVALCANTE, NA ESTRADA DO FORTE DO 
ARRAIAL NOVO DO BOM JESUS, NO BAIRRO DO CORDEIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4350/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
AUTORIZAR A REGULARIZAÇÃO DO RECOLHIMENTO DO LIXO NA 
RUA RIO BRANCO DO SUL, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4351/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
AUTORIZAR A REGULARIZAÇÃO DO RECOLHIMENTO DO LIXO NA 
RUA CÓRREGO DO OURO, NA COMUNIDADE ALTO JOSÉ 
BONIFÁCIO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4355/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO APELO AO SECRETÁRIO DE 
DEFESA SOCIAL DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O 
REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO NA AVENIDA RIO 
LARGO, COHAB, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4357/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE SAÚDE DO RECIFE PARA 
DETERMINAR A MELHORIA NO ATENDIMENTO NA CONTRATAÇÃO 
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DE MÉDICOS E A REGULARIZAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE 
MEDICAMENTOS NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA USF UR-2 
JANE MAGALHÃES, AVENIDA SANTA FÉ, COHAB, NO BAIRRO DO 
IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 4360/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR 
TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
AUTORIZAR A REGULARIZAÇÃO DO RECOLHIMENTO DO LIXO NA 
RUA ARAPIXUNA, NA COMUNIDADE BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4361/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
AUTORIZAR OS SERVIÇOS DE DESOBSTRUÇÃO E LIMPEZA DAS 
CANALETAS NA RUA CÓRREGO BOMBEIRENSE, NA COMUNIDADE 
DA BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4362/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA 
DE SAÚDE DO RECIFE PARA VIABILIZAR A CONTRATAÇÃO DE 
MÉDICOS E A REGULARIZAÇÃO NA DISTRIBUIÇÃO DE 
MEDICAMENTOS NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA (USF) SANTO 
AMARO I SÍTIO CÉU NA RUA ANCHIETA, NO BAIRRO DO SANTO 
AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4363/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA AUTORIZAR A REGULARIZAÇÃO DO 
RECOLHIMENTO DO LIXO NA RUA MANOEL TEIXEIRA, NO BAIRRO 
DE COQUEIRAL. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4364/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO APELO AO SECRETÁRIO DE 
DEFESA SOCIAL DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O 
REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO NA AVENIDA GEDALHA, 
NO BAIRRO DO FUNDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4365/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO APELO AO SECRETÁRIO DE 
DEFESA SOCIAL DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O 
REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO NA RUA PROFESSOR 
IREMAR FALCONE DE MELO, NO BAIRRO DO CORDEIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4367/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
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DIRIGINDO APELO AO SECRETÁRIO DE DEFESA SOCIAL DE 
PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO NA AVENIDA PORTO SEGURO, NO 
BAIRRO DA COHAB NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4370/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR A 
REGULARIZAÇÃO DO RECOLHIMENTO DO LIXO NA RUA 
PROFESSOR IREMAR FALCONE DE MELO, NO BAIRRO DO 
CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4371/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA URB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
DAVID NASSER, NO BAIRRO DA IPUTINGA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4372/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA 1° TRAVESSA ALTO DAS 
PEDRINHAS, NO BAIRRO DE NOVA DESCOBERTA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4373/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO APELO AO SECRETÁRIO DE DEFESA SOCIAL DE 
PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO NA AVENIDA NOSSA SENHORA DA 
SAÚDE, NO BAIRRO DA IPUTINGA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4374/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE DESOBSTRUÇÃO E LIMPEZA DE GALERIA NA RUA 
RIO BRANCO DO SUL, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4375/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE DESOBSTRUÇÃO E LIMPEZA DE 
GALERIAS NA RUA MANOEL TEIXEIRA, NO BAIRRO DE COQUEIRAL. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4376/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE SAÚDE DO RECIFE PARA 
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VIABILIZAR A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS E A REGULARIZAÇÃO 
NA DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS NA UNIDADE DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA USF NA RUA ALTO DO CÉU, RUA CAPITÃO SALGUEIRO, NA 
BAIRRO DO PORTO MADEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4378/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE 
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA EDVALDO DE OLIVEIRA, NO 
BAIRRO DO COQUEIRAL. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4379/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
DESOBSTRUÇÃO E LIMPEZA DE GALERIA NA RUA CÓRREGO 
BOMBEIRENSE, NA COMUNIDADE DA BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4380/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE DESOBSTRUÇÃO 
E LIMPEZA DE GALERIA NA RUA CÓRREGO DO OURO, NA 
COMUNIDADE DO ALTO JOSÉ BONIFÁCIO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4381/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA AVENIDA 
MARECHAL CORDEIRO DE FARIAS, NO BAIRRO DA IPUTINGA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4382/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA 
RUA CRISTOVÃO CAVALCANTE, NO BAIRRO DA IPUTINGA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4383/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA 
RUA GERALDO GONÇALVES PEREIRA, NO BAIRRO DA IPUTINGA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4384/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
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DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA NA 
ESCADARIA DA RUA ERVÁLIA, NA COMUNIDADE DO MORRO DA 
CONCEIÇÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4385/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO 
ASFÁLTICO NA RUA NOSSA SENHORA DO CARMO, NO BAIRRO DA 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4386/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO-
EXECUTIVO DE DEFESA CIVIL DO RECIFE PARA PROVIDENCIAR 
UMA VISTORIA NA BARREIRA E A CONSTRUÇÃO DE UM MURO DE 
ARRIMO NA RUA ARAPIXUNA, AO LADO DA CASA DE NÚMERO 656, 
NA COMUNIDADE DA BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4387/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA VARSÓVIA, NO BAIRRO DA 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4388/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA URB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
TRAVESSA CAPITÃO AURÉLIO DE ARAÚJO, NO BAIRRO DA 
IPUTINGA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4389/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PASTOR JÚNIOR TÉRCIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO 
NA RUA JOÃO BRAGA, NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4297/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSELITO FERREIRA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB A FIM DE 
DETERMINAR O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NA RUA 
AGOSTINHO BARBALHO, NO BAIRRO DE JARDIM SÃO PAULO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4299/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DO RECIFE PARA DETERMINAR 
PROVIDÊNCIAS ACERCA DA RECUPERAÇÃO DO PAVIMENTO DE 
PARALELEPÍPEDO NA RUA CÓRREGO DA CALMA, NO BAIRRO DE 
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ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4420/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA 
CIRNE, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DO RECIFE 
PARA DETERMINAR QUE SEJA AVERIGUADO SE OS 
MEDICAMENTOS ISORDIL (DINITRATO DE ISOSSORBIDA), 
SUCCINATO DE METOPROLOL, OMEPRAZOL E LEVOTIROXINA 
SÓDICA ESTÃO DISPONIBILIZADOS NA FARMÁCIA DA USF UPINHA 
DOM HELDER CÂMARA, NO DISTRITO SANITÁRIO VII. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4300/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE ERRADICAÇÃO DE ÁRVORE NA AV. RECIFE, Nº 493, 
NO BAIRRO DA ESTÂNCIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4302/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA DE LED NOS POSTES DE Nº BO24109 
E BO24108, RUA REGO MELO (BECO DE ZÉ MAÇÃ), NO BAIRRO 
DOS COELHOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4306/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR 
RICARDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL E 
CANALETAS NA RUA DOLCINÓPOLIS, S/N, NA COMUNIDADE DE 
SITIO GRANDE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4329/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR 
RICARDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE 
CANALETAS NA RUA DOUTOR VIRGINIO MARQUES, S/N, NO 
BAIRRO DA IPUTINGA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4332/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR 
RICARDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE LIMPEZA DO RIO TEJIPIÓ NA 
RUA ANANIAS CATANHO, S/N, NO BAIRRO DO TOTÓ. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4309/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DILSON BATISTA, 
DIRIGINDO APELO À POLICIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA 
DETERMINAR RONDA POLICIAL NA RUA CÓRREGO JOÃO 
CARVOEIRO, NO BAIRRO DE FUNDÃO. – Foi APROVADO; 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 17 de 27 

 

DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4398/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR DILSON BATISTA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA DO RECIFE PARA 
DETERMINAR A DESOBSTRUÇÃO DAS CANALETAS NA RUA ALTO 
BOM JESUS, 40, NA COMUNIDADE DO SÍTIO DOS PINTOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4310/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JAIRO BRITTO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO A PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O 
SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM NA RUA ROSA DE 
SARON, COHAB, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4311/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JAIRO BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO A 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE 
PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM, NA RUA LOURIVAL JÚNIOR, Nº 16 
COHAB, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4315/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JAIRO BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO A PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO E 
DRENAGEM NA RUA LÍRIO DO VALE, NA COMUNIDADE DA COHAB, 
NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4317/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JAIRO 
BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO A PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
REALIZAR O SERVIÇO DE CAPINAÇÃO NA RUA MÔNICA RAPOSO, 
COHAB, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4321/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JAIRO BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO A PRESIDENTE 
DA EMLURB, PARA REALIZAR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO E 
DRENAGEM NA RUA MAURÍCIO DE NASSAU, COHAB, NO BAIRRO 
DO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4402/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JAIRO 
BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO A PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
REALIZAR O SERVIÇO DE CAPINAÇÃO, PAVIMENTAÇÃO E 
DRENAGEM, NA RUA EVARISTO FERREIRA DA SILVA, NO BAIRRO 
DA VÁRZEA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4403/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JAIRO 
BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO A PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
REALIZAR O SERVIÇO DE CAPINAÇÃO, REVITALIZAÇÃO E 
RESTAURAÇÃO DOS BRINQUEDOS NA PRAÇA DO CAXITO NA RUA 
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ABATIÁ, NO BAIRRO DA VÁRZEA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4406/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JAIRO BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO A PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO E 
DRENAGEM, NA RUA MÔNICA RAPOSO, NA COMUNIDADE DA 
COHAB, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4408/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JAIRO BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO A PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL 
DA AVENIDA CHAPADA DO ARARIPE, COHAB, NO BAIRRO DO 
IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 4409/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JAIRO BRITTO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO A PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
REALIZAR O SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DAS CANALETAS E 
CAPINAÇÃO DA AVENIDA CHAPADA DO ARARIPE, Nº 820, COHAB, 
NO BAIRRO DO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4410/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JAIRO 
BRITTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
REALIZAR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO E DESOBSTRUÇÃO DAS 
GALERIAS DA RUA RIO JIQUIÁ, NO BAIRRO DO CORDEIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4411/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JAIRO BRITTO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O 
SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DAS GALERIAS E CAPINAÇÃO DA 
RUA EURICO DE SOUZA LEÃO, NO BAIRRO DO CORDEIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4312/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ NETO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E 
SUSTENTABILIDADE DO RECIFE PARA VIABILIZAR O SERVIÇO DE 
PLANTIO DE MUDAS DE ÁRVORE EM ALEGRETES CANTEIROS 
SITUADOS EM CALÇADA NA RUA DO RIACHUELO, NO BAIRRO DA 
BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4313/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ 
NETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE 
E SUSTENTABILIDADE DO RECIFE PARA VIABILIZAR O SERVIÇO DE 
PLANTIO DE MUDAS DE ÁRVORE EM ALEGRETES CANTEIROS 
SITUADOS EM CALÇADA NA RUA JOÃO DE BARROS, EM FRENTE A 
UNICAP, NO BAIRRO DA BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
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ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4318/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ZÉ NETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE 
MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE DO RECIFE PARA 
VIABILIZAR O SERVIÇO DE PLANTIO DE MUDAS DE ÁRVORES EM 
ALEGRETES/CANTEIROS NAS CALÇADA DA RUA OLIVEIRA LIMA, 
NO BAIRRO DA BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4319/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ 
NETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE 
E SUSTENTABILIDADE DO RECIFE PARA VIABILIZAR O SERVIÇO DE 
PLANTIO DE MUDAS DE ÁRVORES EM ALEGRETES/CANTEIROS 
NAS CALÇADA NA RUA VELHA, NO BAIRRO DA BOA VISTA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4327/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ NETO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE PODA DA ÁRVORES NA ESCOLA ESTADUAL 
SARGENTO CAMARGO NA RUA ANTÔNIO FALCÃO, N° 136, NO 
BAIRRO DE BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4330/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ 
NETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE 
E SUSTENTABILIDADE DO RECIFE PARA VIABILIZAR O SERVIÇO DE 
PLANTIO DE MUDAS DE ÁRVORE EM ALEGRETES/CANTEIROS NAS 
CALÇADA DA RUA LINS PETIT, NO BAIRRO DA BOA VISTA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4333/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ NETO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E 
SUSTENTABILIDADE DO RECIFE PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO 
DE PLANTIO DE MUDAS DE ÁRVORE EM LEGRETES/CANTEIROS 
NAS CALÇADA DA RUA GENERAL JOAQUIM INÁCIO, NO BAIRRO DA 
BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4314/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALCIDES CARDOSO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO 
DO RECIFE PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO DE 
VIABILIDADE PARA INCLUSÃO NA RUA DA IMPERATRIZ NO PLANO 
DE INCENTIVOS FISCAIS, LEI MUNICIPAL Nº 18.869, DE 09 DE 
DEZEMBRO DE 2021 (LEI DO RECENTRO). – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4322/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO PINTO, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA NEOENERGIA PERNAMBUCO PARA VERIFICAR A 
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SITUAÇÃO DO POSTE E DA CALÇADA NA RUA CARATINGA, Nº 55, 
NO BAIRRO DO ZUMBI. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4345/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA VERIFICAR A SITUAÇÃO DO POSTE E DA CALÇADA 
NA RUA CARATINGA, Nº 55, NO BAIRRO DO ZUMBI. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4346/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO PINTO, 
DIRIGINDO APELO À PRESIDENTE DA COMPESA PARA 
DETERMINAR A LIMPEZA E A DESOBSTRUÇÃO DAS CANALETAS NA 
RUA FREI TEÓFILO DE VIRGOLETTA, Nº 174, NO BAIRRO DO ZUMBI. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4348/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO PINTO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A RECUPERAÇÃO DE TAMPA DE CAIXA DE 
DRENAGEM NA RUA ARAGUAÇUÍ, NA ENTRADA DA VIA PELA RUA 
JORN. LUIZ TEIXEIRA, NA COMUNIDADE DA VILA SANTA LUZIA, NO 
BAIRRO DA TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4413/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO 
“CALÇADA LEGAL” NA AVENIDA CAXANGÁ, Nº 1049, NO BAIRRO DA 
MADALENA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4414/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR A LIMPEZA E A DESOBSTRUÇÃO 
DAS CANALETAS NA RUA SÃO MATEUS, Nº 153, NO BAIRRO DO 
CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4335/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 
EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE 
INFRAESTRUTURA PARA REALIZAR O SERVIÇO DE TROCA DE 
PARALELO NA RUA C, NA COMUNIDADE ILHA DO JOANEIRO, NO 
BAIRRO DE CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 4336/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR A LIMPEZA E A DESOBSTRUÇÃO 
DAS GALERIAS DA RUA JERÔNIMO VILELA, Nº 130, NO BAIRRO DE 
CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
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REQUERIMENTO Nº 4337/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 
EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA PROVIDENCIAR A SUBSTITUIÇÃO DAS PLACAS 
DANIFICADAS, A LIMPEZA E A DESOBSTRUÇÃO DAS GALERIAS NA 
RUA CHILE, N° 301, NO BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4399/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA PARA REALIZAR O SERVIÇO 
DE RECAPEAMENTO DA AVENIDA PADRE MOSCA DE CARVALHO 
(2ª TRAVESSA DA MUMBECA), NA COMUNIDADE DA GUABIRABA 
(BOLA NA REDE). – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4339/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ALMIR 
FERNANDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA 
AUTORIZAR A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO VISANDO À 
CONSTRUÇÃO DA ENCOSTA NA RUA TIMBURI, Nº 87, NA 
COMUNIDADEDO ALTO SANTA TEREZINHA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4343/2022, DE 
AUTORIA DA VEREADORA MICHELE COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DO RECIFE NO SENTIDO DE 
UNIREM ESFORÇOS COM O OBJETIVO DE IMPLANTAR UM CENTRO 
DE REFERÊNCIA DESTINADO ÀS CRIANÇAS COM TRANSTORNO 
DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NA NOSSA CIDADE– Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DA AUTORA; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4356/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 
MICHELE COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE 
SAÚDE DO RECIFE NO SENTIDO DE CRIAR PROCEDIMENTO 
SIMILAR A UM PRONTUÁRIO MÉDICO QUE CONTENHA TODAS AS 
INFORMAÇÕES REGISTRADAS NO CENTRO DE ATENÇÃO 
PSICOSSOCIAL CAPS, NOS ATENDIMENTOS ÀS CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES JOVENS COM AUTISMO E OUTRAS CONDIÇÕES 
PARA AUXILIAR AS FAMÍLIAS– Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO 
DA AUTORA; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4344/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI MUNIZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DE PLACAS EM TODA A EXTENSÃO DA 
RUA AZEREDO COUTINHO, S/N, NO BAIRRO DA VÁRZEA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4349/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI MUNIZ, DIRIGINDO 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 22 de 27 

 

INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DE PARALELO DA RUA CLARICE 
LISPECTOR NA COMUNIDADE DA RODA DE FOGO, NO BAIRRO DOS 
TORRÕES. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4353/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA DESOBSTRUÇÃO E 
RETIRADA DE ENTULHOS NO CANAL DO DONDON NA RUA 
GOVERNADOR LEOPOLDO NEVES, NA COMUNIDADE DE JARDIM 
PETRÓPOLIS, NO BAIRRO DA VÁRZEA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4352/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E LIMPEZA DA ÁREA 
DE CONVIVÊNCIA NA RUA MANGABEIRA, NO BAIRRO DA 
MANGABEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4358/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCO 
AURÉLIO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE 
REPOSIÇÃO DAS PLACAS DE CONCRETO NA RUA AZURITA, NA 
COMUNIDADE DO ALTO JOSÉ DO PINHO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4359/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR OS 
SERVIÇOS DE LIMPEZA E CAPINAÇÃO NA RUA SANTELMO, NO 
BAIRRO DA MANGABEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4368/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCO AURÉLIO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECOLHIMENTO DE 
LIXO E ENTULHO NA RUA DESEMBARGADOR HERÁCLITO 
CAVALCANTI, NO BAIRRO DA MANGABEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4369/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A 
LIMPEZA E REQUALIFICAÇÃO DA GALERIA DE ÁGUAS PLUVIAIS NA 
RUA DESEMBARGADOR HERÁCLITO CAVALCANTI, Nº 423, NO 
BAIRRO DA MANGABEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4425/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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MARCO AURÉLIO FILHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO 
DE CULTURA DO RECIFE PARA QUE INCLUA NA PROGRAMAÇÃO 
DO SÃO JOÃO DO RECIFE UM SHOW DE DESPEDIDA DA BANDA 
NAÇÃO ZUMBI. O GRUPO RECIFENSE ANUNCIOU UMA PAUSA NA 
CARREIRA E O GRANDE PÚBLICO DA CIDADE NÃO TEVE A 
OPORTUNIDADE DE PRESTIGIAR A ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 
DESTA BANDA HISTÓRICA QUE FUNDOU E ALÇOU O MOVIMENTO 
MANGUEBEAT PARA O MUNDO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4426/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, DIRIGINDO APELO AO 
GOVERNADOR DE PERNAMBUCO PARA REALIZAR UM ESTUDO 
TÉCNICO VISANDO À LIBERAÇÃO OU USO FACULTATIVO DAS 
MÁSCARAS EM LUGARES FECHADOS DIANTE DA MELHORA DOS 
INDICADORES DA PANDEMIA DE COVID-19 EM PERNAMBUCO COM 
A QUEDA NO NÚMERO DE CASOS GRAVES, INTERNAÇÕES, 
ÓBITOS E AVANÇO DA COBERTURA VACINAL. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4354/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR DODUEL VARELA, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA COMPESA PARA REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CANO ESTOURADO NA RUA PRIMEIRA TRAVESSA HOMENS 
FONTES, Nº58, NO BAIRRO DE AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4390/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A TROCA DA 
ILUMINAÇÃO NO POSTE NA 6° TRAVESSA SARGENTO SILVINO DE 
MACEDO, NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4391/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO APELO AO 19º 
BATALHÃO DA PMPE A FIM DE QUE SEJA INTENSIFICADA A 
PRESENÇA DE POLICIAMENTO NA RUA MANOEL DE ABREU, 212 A, 
NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 4392/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB 
QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO NA RUA MANOEL 
DE ABREU, 212A, NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4393/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A TROCA DA 
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ILUMINAÇÃO NO POSTE NA RUA MANOEL DE ABREU, 145, NO 
BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4394/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A TROCA DA ILUMINAÇÃO NO POSTE E027767 
NA 3° TRAVESSA SARGENTO SILVINO DE MACEDO, NA 
COMUNIDADE ARITANA, NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4395/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO 
APELO AO 19º BATALHÃO DA PMPE A FIM DE QUE SEJA 
INTENSIFICADA A PRESENÇA DE POLICIAMENTO NA 3° TRAVESSA 
SARGENTO SILVINO DE MACEDO, NA COMUNIDADE ARITANA, NO 
BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4396/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A TROCA DA ILUMINAÇÃO NO POSTE E028026 
NA 3° TRAVESSA SARGENTO SILVINO DE MACEDO, NA 
COMUNIDADE ARITANA, NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4397/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
TROCA DA ILUMINAÇÃO NA TRAVESSA JORNALISTA ERNANI REGIS 
(PRAÇA DO ARITANA), NO BAIRRO DA IMBIRIBEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4418/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE SEJA FEITO O 
SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE TRAVESSA TENENTE OLDEGARDO 
SAPUCAIA, 265, UR3 COHAB, NO BAIRRO DO IBURA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4415/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE ABATIMENTO DE 
ASFALTO NA RUA ZEFERINO AGRA, NO BAIRRO DO ARRUDA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
4416/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA 
DETERMINAR A INCLUSÃO NA RUA DO MACHADO NO PROJETO 
CALÇADA LEGAL, NO BAIRRO DE ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; 
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DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4417/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA NA RUA ZEFERINO 
AGRA, CONJUNTO HABITACIONAL SANTO ANTÔNIO, NO BAIRRO 
DO ARRUDA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4419/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 
ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE 
TRÊS LOMBADAS NA RUA XAVIER DE BRITO, NO BAIRRO DE ÁGUA 
FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 4421/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, 
DIRIGINDO APELO À PRESIDENTE DA COMPESA PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CONSERTO DE 
VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA ZEFERINO AGRA, NO BAIRRO DO 
ARRUDA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4422/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 
ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DA 
TAMPA DE GALERIA NA RUA ZEFERINO AGRA, NO BAIRRO DO 
ARRUDA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 4423/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 
ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TROCA DAS TAMPAS 
DAS CANALETAS NA RUA ZEFERINO AGRA, EM FRENTE AO Nº 490, 
NO BAIRRO DO ARRUDA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 4424/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FELIPE ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
RECUPERAÇÃO DE ASFALTO DA RUA BOM CONSELHO, EM 
FRENTE AO Nº 345, NO BAIRRO DO ARRUDA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA – DO REQUERIMENTO Nº 4434/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A 
RECONSTRUÇÃO DE UMA PONTE QUE DESABOU NA COMUNIDADE 
BOLA NA REDE, NA COMUNIDADE DA GUABIRABA. – Foi 
APROVADO. O Primeiro Secretário solicitou a leitura e votação em bloco 
dos Pareceres em Segunda Discussão. O senhor Presidente fez a 
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consulta ao Plenário e não havendo questionamentos, foi concedido o 
pedido do Primeiro Secretário. SEGUNDA DISCUSSÃO – DOS 
PARECERES NºS. 99/2022 E 76/2022, RESPECTIVAMENTE, DAS 
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, E; DE EDUCAÇÃO, 
CULTURA, TURISMO E ESPORTES, OPINANDO PELA APROVAÇÃO 
DO PROJETO DE LEI Nº 407/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SAMUEL SALAZAR, QUE DENOMINA “PONTE CARLOS EDUARDO 
CADOCA” A PRÓXIMA PONTE A SER INAUGURADA SOBRE O RIO 
MORNO, NO MUNICÍPIO DO RECIFE. – Foi APROVADO; SEGUNDA 
DISCUSSÃO – DO PARECER Nº 113/2022, DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI Nº 03/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, QUE REVOGA A LEI ORDINÁRIA Nº 17.217, DE 31 DE MAIO 
DE 2006, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE PARA QUE 
TODOS OS CARTÕES TELEFÔNICOS DISPONÍVEIS PARA VENDA NA 
CIDADE DO RECIFE APRESENTEM O SEU VALOR DE 
COMERCIALIZAÇÃO IMPRESSO EM SUA FACE. – Foi APROVADO; 
SEGUNDA DISCUSSÃO - DO ADITAMENTO 5/2022, AO PARECER Nº 
520/2021 E Nº 285/2021, RESPECTIVAMENTE, DAS COMISSÕES DE 
LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, E; DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO E 
ESPORTES, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
169/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVAN MORAES, QUE 
DENOMINAR-SE-Á “PARQUE DA RESISTÊNCIA LEONARDO 
CISNEIROS” O PARQUE QUE SERÁ CONSTRUÍDO NO CAIS JOSÉ 
ESTELITA, MUNICÍPIO DO RECIFE. Discutiu a Matéria a Vereadora 
LIANA CIRNE, que parabenizou o Vereador IVAN MORAES pelo projeto, 
que faz justiça ao senhor Léo Cisneiros e ao movimento Ocupe Estelita, 
do qual participou. Repercutiu Audiência Pública, em 2012, da qual 
participou, em que foi apresentado o projeto Novo Recife criticando-o. 
Fez registro político-afetivo ao senhor Léo Cisneiros. Foi aparteada pelo 
Vereador IVAN MORAES, que falou sobre o movimento Ocupe Estelita, 
sobre a importância da ocupação da cidade e sobre o parque.  – Foi 
APROVADO. No PROLONGAMENTO DA ORDEM DO DIA, foram 
constadas as seguintes Matérias: DISCUSSÃO ÚNICA – DO PARECER 
Nº 74/2022, DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA 
APROVAÇÃO DO SUBSTITUTIVO Nº 01, DE AUTORIA DA 
VEREADORA MICHELE COLLINS AO PROJETO DE LEI Nº 62/2021, 
DE AUTORIA DA VEREADORA DANI PORTELA – Foi APROVADO; 
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DISCUSSÃO ÚNICA – DO PARECER Nº 75/2022, DA COMISSÃO DE 
REDAÇÃO, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
407/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SAMUEL SALAZAR – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA – DO PARECER Nº 76/2022, DA 
COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI Nº 3/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA – DO PARECER Nº 
77/2022, DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA 
APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 169/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR IVAN MORAES – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA – 
DO REQUERIMENTO Nº 4497/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ANA LÚCIA – Foi APROVADO. Não havendo mais tempo regimental 
para o GRANDE EXPEDIENTE, o senhor Presidente parabenizou os 
vereadores que compareceram a esta Reunião, bem como as pessoas 
presentes nas galerias. Disse que hoje foi sua última reunião como 
presidente interino desta Casa e agradeceu a todos que o acolheram. 
Também parabenizou a CMR por ter colocado na PCR, pela primeira vez, 
um presidente por tanto tempo, fez elogios ao Vereador ROMERINHO 
JATOBÁ e o parabenizou pelo trabalho realizado no Executivo Municipal. 
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou os senhores 
Vereadores e as senhoras Vereadoras para, logo mais, às 17h, em uma 
Reunião Solene em Homenagem ao Dia do Líder Comunitário, de autoria 
do Vereador ALMIR FERNANDO. Declarou encerrada a presente 
reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 
aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ******************** 
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